



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Георгиевске бывший начальник Георгиевского районного отдела судебных приставов подозревается в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела – старшего судебного пристава Георгиевского районного отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, с 2016 по 2018 год начальник отдела с целью увеличения статистических показателей давал указания подчиненным сотрудникам о нерегистрации исполнительных документов и не принимал мер к обращению по ним взысканий. Всего по указанию подозреваемого не зарегистрировано свыше 400 исполнительных документов. Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из ОМВД России по Георгиевскому городскому округу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время допрашиваются свидетели, назначен ряд судебных экспертиз.
Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1302771>